Часто задаваемые вопросы полиции Bellevue (FAQ)

Управление Bellevue Police Department установило руководящие принципы для своего персонала по решению распространенных вопросов, касающихся управления, сотрудников и участия ведомства в действиях федеральных властей для обеспечения соблюдения иммиграционного законодательства. Несмотря на то что инциденты, связанные с обеспечением соблюдения иммиграционного законодательства, могут вызвать путаницу и обострение конфликтов, наше управление продолжает выполнять свои обязательства и миссию по обеспечению соблюдения законов штата и местных законов, а также по созданию безопасных условий для всех членов нашего сообщества.

Ниже приведены ответы на часто задаваемые вопросы (Frequently Asked Questions, FAQ) членов нашего сообщества в связи с ролью управления Bellevue Police Department в сотрудничестве со службой Immigration and Customs Enforcement (ICE) США.

Какова роль полицейского управления Bellevue Police Department в связи с новым подходом федеральных властей к иммиграционной политике?

Основная миссия полиции Bellevue — расследовать преступления штата и местные преступления, а также обеспечивать безопасность нашего сообщества. Поэтому сотрудники полиции Bellevue будут и далее заниматься расследованиями преступлений на уровне штата в соответствии с Законодательством штата Washington (Washington State Law) (раздел 10.93.160 Свода законов штата Washington с поправками (Revised Code of Washington, RCW): ограничения правоохранительных органов в отношении вопросов иммиграционного статуса и гражданства), которое подчеркивает, что обеспечение соблюдения иммиграционного законодательства подпадает под юрисдикцию федеральных властей.



<u>CMOTPИTE: полиция Bellevue публикует новое видео об иммиграционной политике</u> ведомства

Нажмите ссылку выше, чтобы посмотреть видео, опубликованное в январе 2025 года, о подходе ведомства к новой иммиграционной политике федеральных властей.

Как выглядит сотрудник полиции Bellevue при исполнении обязательств?

Сотрудники полиции Bellevue носят стандартную темно-синюю форму и имеют на видном месте идентифицирующую информацию, включая фамилию и жетон. На жетоне сотрудника полиции также указан его номер.

В соответствии с законодательством штата Washington все правоохранительные органы штата обязаны размещать на форме своих сотрудников их имена и информацию, позволяющую общественности и другим ведомствам идентифицировать их как сотрудников полиции.





Выше приведены примеры того, как может выглядеть сотрудник полиции Bellevue при исполнении обязательств. Ниже приведены примеры жетона и нашивки на форме сотрудника полиции Bellevue.





Обязаны ли сотрудники полиции Bellevue называть свое имя и (или) номер жетона по требованию члена сообщества?

Да. В соответствии с политикой управления сотрудники полиции Bellevue стремятся к беспристрастному подходу к членам сообщества и поэтому обязаны сообщать свое имя и номер жетона лицам, с которыми взаимодействуют в ходе выполнения своих

служебных обязанностей. Эта практика направлена на предотвращение возникновения впечатления о предвзятом отношении во время остановок автомобилей для проверки и выполнения других служебных обязанностей.

Будет ли управление Bellevue Police Department оказывать содействие федеральным властям в осуществлении операций в рамках иммиграционной политики?

Управление Bellevue Police Department не участвует в федеральных гражданских или административных операциях в рамках иммиграционной политики и не координирует их. Ответственными за проведение таких операций являются федеральные ведомства — служба Immigration and Customs Enforcement (ICE) и министерство Department of Homeland Security (DHS).

Однако если кто-либо будет препятствовать осуществлению федеральных операций или создавать беспорядки, угрожающие безопасности агентов ICE и (или) общественности в целом во время осуществления федеральных операций, местные правоохранительные органы могут привлечь таких лиц к ответственности в соответствии с законодательством штата и местными законами.

Носят ли сотрудники полиции Bellevue маски во время патрулей и проведения операций?

Сотрудники полиции Bellevue не носят масок и других предметов, закрывающих лицо, во время выполнения служебных обязанностей. Однако в особых и редких случаях, связанных с проведением операций по обеспечению безопасности, они могут носить противогазы или защитные маски. Например, это может быть необходимо, если во время проведения операции существует известный риск заражения через воздух (пандемия, задымление, газ и т. д.).

Что я могу сделать, если считаю, что член сообщества задержан федеральными властями незаконно?

Полиция Bellevue просит всех членов сообщества звонить по номеру 911, если они считают, что стали свидетелями или жертвами преступления. Управление откликнется на вызов и проведет предварительное расследование инцидента. Это может включать обращение к федеральным властям для подтверждения официального характера дела.

Какие действия предпримет полиция Bellevue, если лицо будет выдавать себя за представителя правоохранительных органов с целью похитить члена сообщества?

Если полиция Bellevue определит, что лицо выдает себя за представителя правоохранительных органов для совершения незаконных действий, лицо будет подвергнуто проверке за нарушение раздела 9A.60.040 RCW (преступление выдачи себя за другое лицо первой степени тяжести). Это уголовное преступление класса C.

Посетите веб-страницу <u>Ресурсы для иммигрантов и беженцев</u> сайта City of Bellevue, чтобы ознакомиться с полным списком услуг, которые администрация города предлагает членам своего сообщества.